

秦工字〔2017〕51号

**秦皇岛市总工会
关于印发《秦皇岛市总工会机关干部
作风建设“十要十不要”》的通知**

各县、区总工会，市属各系统、产业工会，直属基层工会，市总机关各部室、各事业单位：

现将《秦皇岛市总工会机关干部作风建设“十要十不要”》印发给你们。

秦皇岛市总工会

2017年11月16日

秦皇岛市总工会 机关干部作风建设“十要十不要”

为进一步深入学习贯彻党的十九大精神，认真落实中央八项规定和市委《关于进一步改进领导作风的十项规定》，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全体党员干部，深化机关作风建设，结合实际，现就进一步改进市总工会机关作风、加强管理、严肃纪律作出“十要十不要”规定。

一、要增强“四个意识”，不要妄言妄行。市总领导班子和机关全体干部要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，自觉在政治上与党中央保持高度一致。要做政治上的明白人，不准发表违背中央大政方针的文章、评论，不准制造、传播谣言和小道消息，不准在网络、微信上随意转发不当信息，不准以个人好恶、个人偏见乱发议论。

二、要加强理论学习，不要知行不一。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述以及关于河北工作重要指示，紧紧围绕中心、服务大局。要说了算、定了干，撸起袖子加油干，不准以任何理由讨价还价、拒不执行；不准以任何方式随意改变、寻求变通；不准搞上有政策、下有对策。

三、要深入一线调研，不要官僚主义。坚决克服行政化、机

关化、贵族化、娱乐化倾向，坚决克服无目的、无内容，随便走一走、看一看倾向，下基层指导、督导、调研工作必须有具体任务、具体课题，真正摸透几件事，真正掌握实情，真正指导、帮助基层工会和职工群众解决实际问题。要珍惜基层工会力量，珍惜一线职工感受，严格遵守下基层纪律规定，不准接受基层单位超标宴请，不准收受基层单位馈赠礼品，不准参加除工作之外的其他活动，不准集中轮番去一个地方一个单位，不准到上级规定不适宜去的地方调研工作。

四、要强化责任担当，不要推诿拖沓。市总领导干部对分管工作要敢抓敢管、敢于碰硬，对矛盾和问题不推诿、不拖延、不回避；机关干部要贯彻落实“五到四从四多”工作法，强化责任担当和进取意识，责任内的事、分配的工作在行动上马上就办、办就办好，在效果上持之以恒、久久为功，善于用最笨的办法和创新的思维解决最难的问题。要精心呵护组织上给予的工作平台，切忌因循守旧、路径依赖，凡事只讲惯例、全凭经验，切忌工作不用心不上心、得过且过，切忌“踢皮球”、逃避责任，切忌工作一拖再拖、一误再误。

五、要突出质量实效，不要形式主义。要坚持实干实政，突出质量、突出实效，多在求实、务实、抓落实上下功夫，每项工作的部署和推进都要坚持从实际中来、到实际中去，充分考虑基层和企业的实际，多征求基层意见，不要凭空想象，反对官衙作风，反对闭门造车。要从改进文风会风和各项评比做起，未经批

准，任何部门不准组织任何名目的会议；召开会议、举办培训班提倡以视频形式召开；未经批准，各部门不准印发文件简报期刊；未经批准，各部门不准举办任何形式的检查评比、推选评价、达标表彰活动；已有的项目要完善评选办法，严守评选纪律。

六、要严守纪律规矩，不要自由散漫。每名干部从自身做起，切实维护好机关正常工作秩序，严格执行考勤、请销假、请示报告、出差审批、会议会风等制度规定；严格遵守《秦皇岛市总工会机关制度规范汇编》中的各项规章制度；遵守上下班时间和早操制度。不准迟到早退、擅离职守，不准无故旷工、贻误工作，不准在工作时间炒股票、上网聊天、玩电脑游戏等。对于市总召开的各类会议和组织的各种集体活动不准无故不参加或擅自离场。严禁重要事项不请示不报告。

七、要厉行勤俭节约，不要铺张浪费。进一步完善接待制度，公务接待体现文明、热情、得体、节俭，不准用公款大吃大喝、游山玩水，工作日中午一律不准饮酒。严格控制培训班规模和参训人数，尽量压缩培训时间，培训内容属于同一部门职责范围内的合并举办，不准重复办班。节约机关办公耗材和水电等办公成本，不准损坏浪费公共财物。

八、要维护团结局面，不要团团伙伙。严格执行民主集中制，按照集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定的原则决定市总的重大事项。要坚持党性原则，纯洁同志关系，班子成员之间，部门同志们之间，要坚持大事讲原则、小事讲风格，发现问题互

相提醒、主动补台，工作上主动沟通、主动协调。不准搞小圈子、小团体，不准搞亲亲疏疏、团团伙伙，不准图面子拿架子，工作上互不通气、互不配合，只顾自个、推活扯皮。

九、要坚持清正廉洁，不要腐化堕落。认真贯彻《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。认真落实全面从严治党主体责任，班子成员切实履行“一岗双责”，抓好分管领域、分管部门党风廉政建设。机关全体干部要严格按照中央八项规定精神，持之以恒反对四风，自觉遵守公款使用、公车使用、福利发放、参加聚会、婚丧嫁娶等制度规定，做到不放纵、不越轨、不逾矩。

十、要注重严谨细致，不要凑合应付。要弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，坚持高标准、严要求，各项工作往深处想、往细处做，务必做到严谨细致，努力追求精致极致；要弘扬“唯先必争、唯旗必夺”和事争一流的精神，主动对标先进、增比进位，努力使所负责工作处于先进水平；坚持工作日志制度，做到一季一谋、一日一记、一月一结。不准有瞎支应、瞎凑合的低标准思想，只求过得去、不求做得好；不准自娱自乐、自弹自唱，做的事情职工不认可、社会不响应。

秦皇岛市总工会办公室

2017年11月22日印发
